



世上有大爱 人间见真情

——记HWFH华裔居民感谢社工Jane派对

徐印树

国际社会工作者联合会在2008年8月的全体会议上决定,国际社工日固定为每年3月的第3个星期二。其目的是为社区内弱势群体解决问题,为有需要的人士贡献自己的爱心、知识和技巧。国际社工日,也称“世界社工日”,是社会工作者的共同节日。社工,被誉为“服务对象的同行者”、“为社会写诗的人”、“夜空中的星星”……他们奔赴在社会服务一线,与身边的特殊困难群体打交道,不仅需要责任心和专业技能,更需要爱心和个人奉献精神。

今年3月21日是世界社工日,公寓许多华裔居民希望这一天能对社工Jane表示感谢。银光HWFH分会议工小组从开始设想送一封感谢信和一束鲜花,逐步发展和落实到联合公寓其他族裔一起,举行一场感谢联欢派对,感谢多年来辛勤付出,奉献爱心的韩裔社工Jane。联欢活动有三部分:1、各族裔代表发言;2、播放社工和居民在一起的视频;3、居民歌舞表演。

会议由公寓工作人员 Sonia 主持。首先由各族裔代表

致辞、献花。陈钟英代表华裔居民宣读了致Jane的感谢信,并同刘仕萍一道向Jane献上鲜花;美裔居民 Martha、韩裔居民 Chang Hyoung、欧裔居民 Kavinova 相继发言献花;接着,华裔缪秋惠、高淑菊、刘晶和刘汉溯等发表了热情洋溢的讲话。大家对Jane多年来不分族裔,尽职尽责,精心服务的奉献精神表示了崇高敬意和衷心感谢!赞扬她是上帝派来的天使,为猎人公寓老人送来福音!居民发言间,华裔李林、高振华等自发向Jane赠送礼品。笔者入住森林猎人公寓仅5个月,亲眼目睹,亲身感受到Jane大爱无疆的高尚品德,根据韩国人喜爱汉字书法的特点,赠送了一幅隶书书法作品:“上善若水”,把我对Jane的尊敬和感谢之情浓缩于这四个字中。水利万物而不争,完美体现出Jane像水一样,具有真诚的情义、善良的心灵和美丽的情怀!接着,孙贤颐播放了梁步升制作的有关Jane配送食品、主持各项聚会和文艺演出的视频;把全场人员带回到过去居民和Jane和睦快乐的回忆中去。

在Jane的上司Catherine发表了热情洋溢的讲话后, Jane发表了令人动容的感言。她简单介绍了自己来美的历程:怀着白衣天使的理想,赴美留学,如愿进入护士专业学习,就在即将毕业的最后一学期,突然因病终止了心爱的专业。此后辗转于一些服务性工作岗位上,最后来到老年公寓,服务于花甲、古稀和耄耋老人。她无怨无悔,兢兢业业,付出无限的爱心和艰辛。以致父母在韩国年老多病,自己没能尽女儿的责任和孝心,甚至父亲去世也没能侍候一天。亲友对此很不理解,她解释说:我所服务的老人,如同我的亲生父母,侍候他们就是对父母尽孝! Jane的话感人肺腑,引爆了长时间热烈的掌声,在座的老人无不为之动容!

最后,韩裔和华裔居民表演了歌舞节目。唐映、彭国庆表演了“金达莱盛开的地方”,健身舞队跳了“恋采依”舞蹈。感谢派对活动在热烈欢乐的气氛中结束。

(照片由俊俐、龙梅、德天、国庆和佳竹等提供,佳竹定图定稿)



陈钟英代表全体华裔居民中英文朗读感谢信



刘仕萍代表全体华裔居民献花



手捧鲜花的Jane在派对海报前留影



派对上发言照片集(俊俐制作):

从左到右:Jane的上司Catherine、美裔居民Martha、欧裔居民Kavinova、韩裔居民Chang Hyoung、华裔居民刘汉溯、华裔居民刘晶、华裔居民高淑菊、华裔居民李林赠送图画作品和华裔居民缪秋惠



本文作者赠送给Jane一幅隶书书法作品



韩裔居民男女声合唱



Jane组织石头画画活动



Jane和公寓义工在室外分发Brown Bag食品